

“一带一路”国际定向越野赛拉开帷幕

# 中外少年“寻宝”大桥公园

京江晚报讯 昨天上午,2019“一带一路”国际定向越野赛暨国际青少年定向训练营(镇江站)活动在世业洲润扬大桥公园拉开帷幕。来自15个国家的近150名选手,在湿地公园开启了“寻宝”之旅。

草地上、树林中、小溪旁、大桥的桥墩下,随处可见青少年们奔跑的身影。每人一张地图、一个指北针,地图上标注了多个藏“宝”地点。他们要在尽可能短的时间内,根据图上线路寻找到全部宝贝——红色的打卡器和点标旗,用佩戴在手指上的指卡插入打卡器,记录成绩。

来自德国的选手尼科说,定

向越野是一项脑力与体力并重的运动,奔跑的同时还要想着下一步的路径,8年前他接触到这项运动后就喜欢上了它。尼科是第一次来中国,在这里他遇到了与欧洲不一样的运动场地,比如竹林。他还第一次吃到了凤爪和豆腐,“非常有趣,同时也很有挑战性”。

尼科说:“直到现在,我们都非常享受旅途中的每一分每一秒,并且迫不及待想继续接下来的旅程。”原来,在三天的时间内,尼科和他的伙伴不仅参加定向越野赛,到南山进行丘陵地形定向训练,还会参观恒顺醋文化博物馆,体验翻醋醋、用自己的

头像做DIY商标醋;游览金山和西津渡;与镇江实验学校的孩子开展文化艺术表演、交流的联谊活动。

昨天的比赛中还有一群特邀选手。他们是来自青海玉树第二民族高级中学的39名学生。这些孩子都是来自当地特困家庭,由镇江的爱心人士捐资助学。其中大多数孩子是第一次走出大山,他们经过三天的路程来到镇江,参加“行走的格桑花”探索营活动。开营的第一站,就是参加这项他们从未见过的比赛。

虽然格桑花孩子们都是第一次听说“定向越野”,但这并不

妨碍他们参赛的热情。不能熟练地识图,凭借着跑步的天赋,大多数孩子还是顺利完成了比赛。18岁的巴桑在短短18分钟内完成全部打卡任务。他说:“第一次,我也不会看这个地图,跟着外国人一起跑,游戏和锻炼结合在一起,特别好玩。”

来自不同的国家,有着不同的生活经历,定向越野赛将他们连接到了一起。主办方希望通过比赛让中外青少年学习更好的户外体育技能,同时希望世界各国的青少年通过定向运动来了解镇江悠久的历史、了解镇江的风土人情,增强青少年之间的交流与友谊。(尹萍 汤玥)

## 市民政局举办党务干部培训班

京江晚报讯 为全面提升市直民政系统党务干部思想政治素质和业务能力水平,10月28日下午至30日上午,市民政局举办2019年市直民政系统党务干部培训班。

此次培训班重点学习习近平新时代中国特色社会主义思想及其在江的实践,中央、省委和市委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的部署要求,以及先进党支部创建工作辅导。

全市民政系统各在职党(总)支部支委成员、党务专干、党务积极分子,离退休党支部书记、机关全体工作人员80余人参加了培训。(陈彩姣 朱秋霞)

## 社区与结对单位开展主题教育活动

京江晚报讯 28日,一场“不忘初心、牢记使命”主题教育活动在镇江地方志馆展开,金山街道银山门社区的党员与结对单位的党员以丰富的活动形式,取得良好的效果。

活动现场,广大党员通过参观了解到镇江从古至今的发展概况,增强了爱党、爱乡、爱国的热情。

今年4月,银山门社区创业党支部与市液压股份有限公司第五党支部结对共建以来,开展交流活动,并开展开学榜样、践初心等主题教育专题讨论,取得良好的效果。

(邱君 沈湘伟)

## 米山社区党员接受党风廉政教育

京江晚报讯 昨日,京口区大市口街道米山社区党总支的党员们前往市委党校党风廉政教育警示基地,开展“不忘初心、牢记使命”廉政警示教育。

在警示教育基地,米山社区的党员们跟随讲解员参观基地的各个展厅,观看图文资料和典型案例,接受廉政警示教育。活动最后,社区党员们面对鲜红的党旗,重温入党誓词。

(景纪轩 钱勇 干光磊)



昨天,来自京岷幼儿园、市级机关幼儿园等幼儿园的孩子和老师们开展了“快乐建构 创意无限”建构游戏比赛,完成平铺、围合、垒高、对称等搭建工作,建构提升了幼儿的想象力,促进了幼儿创造性的发展。

王呈 韦超 沈静 摄影报道

## 黄鹤山社区党支部开展主题教育活动

京江晚报讯 日前,黄鹤山社区党支部联合润州区应急管理局党支部、润州区消防中队开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动暨党建联盟活动。

活动中,90岁高龄的老党员严桂保有63年党龄,他以“参加抗美援朝的回忆”为主

题,用自己的经历诠释了一名共产党员的责任,回忆那个激情澎湃、热血沸腾的战争年代,讲述了志愿军战士在严寒、缺衣、少食的恶劣条件下,不畏强敌,不怕牺牲,英勇作战的感人故事。

润州区消防中队的党员干部则带领大家学习了《习近平

关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》。

“四重四亮”环节中,润州区应急管理局局长杨庆荣分享了他的人党初心,并带领大家重温入党誓词,进一步牢记共产党员的初心和使命。

(张娟 王小月)

## 第四届中等职业学校在校生模拟法庭大赛举行

京江晚报讯 为不断增强青少年法治意识,进一步提升青少年法治宣传教育的针对性和实效性,昨天,团市委、市中院、市检察院等举办第四届镇江市中等职业学校在校生模拟

法庭大赛。

大赛采用模拟法庭庭审的形式,评委从模拟法庭实体(法律知识、事实分析、逻辑推理)、模拟法庭程序、模拟法庭仪态等方面对各参赛队伍进行打

分,最后根据得分情况评定各个奖项。最终,江苏省丹阳中等专业学校代表队、江苏省扬中中等专业学校代表队、江苏省司法警官高等职业学校分获金、银、铜奖。(古瑾)

## 市国资系统举办合唱比赛

京江晚报讯 28日下午,市国资委举办国资系统庆祝新中国成立70周年合唱比赛,包括市国资委机关在内的17支代表队参赛。

此次合唱比赛,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,唱响主旋律。市国资委主任董和建表示,此次活动既是一场比赛,更是一次教育。国资系统各级党组织积极参与、认真准备、全力配合,党员领导干部带头参加,全体党员干部克服种种困难,以饱满的精神状态展现了镇江国资系统的良好形象。(邓荣 王小月)



27日,刚刚成立的温馨车队志愿者来到市九久康复中心,用出租车载着30多位老人看城市变化。在古运河边,志愿者们搀扶着老人下车,并用轮椅推着前行。吕梅 沈湘伟 摄影报道

## 体彩中奖号码

七位数(第19165期)  
中奖号码:7 9 7 6 6 2 4  
体彩“排列3”(第19288期)  
中奖号码:7 8 9  
体彩“排列5”(第19288期)  
中奖号码:7 8 9 1 1

## 福彩中奖号码

双色球(第19124期)  
中奖号码:4 9 30 31 32 33+1  
福彩“3D游戏”(第19288期)  
中奖号码:7 5 8  
福彩“15选5”(第19288期)  
中奖号码:2 3 4 13 15



## 停电检修信息

11月2日  
停电时间 9:00-17:00  
停电线路 10kV 京谷601线,至6011J22、6011J13、244601 开关;10kV 制药线14302 开关以下,至143282 开关  
停电范围 601线:粤海大酒店

箱变、古城名苑2#箱变、华星1#电房1#变、华星1#电房2#变、馨海家园、镇江市房产登记管理中心、镇江日报社、江苏省司法警官高等职业学校、镇江惠通元二接插件有限公司、桃花坞路西、桃花坞路、桃花坞八区三、桃花坞八区二、桃花坞八区16号2#、桃花坞八区16号1#、桃花坞八区一、桃花坞八区四、桃

花坞十区二、桃花坞十区三、桃花坞路中、干休三所二、干休三所、下桃花坞一、下桃花坞三143线:梦溪路东三箱变、古城名苑1#箱变、警校小区、华星2#电房1#、华星2#电房2#、文教用品厂1#箱变、文教用品2号箱变、镇江市中医院、镇江市土地储备中心、镇江市桃花坞小学、江苏省司法警官高等职业学

校、镇江市安康物业管理有限公司、江苏惠通集团有限责任公司、桃花坞路西三、桃花坞五区(一)、石马湾九、石马湾六、石马湾十、石马湾七、石马湾三、石马湾八、武警宿舍、桃花坞路西二、下桃花坞二、桃花坞二区二、桃花坞二区一、下桃花坞五、干休二所